



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием полицейского, в результате которого погибли три человека



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего Алексея Кузнецова, полицейского батальона полиции ОВО по Калининскому району филиала ФГКУ УВО ГУ [МВД России по Санкт-Петербургу](#), младшего сержанта полиции, по признакам преступления, предусмотренного ч.5 [ст. 264 УК РФ](#) (нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

Из материалов уголовного дела следует, что в 22 часов 50 минут 29 сентября 2013 года Кузнецов, в свободное от службы время, у дома 96/2 по Малоохтинскому на проспекту, управляя по доверенности автомобилем «ВАЗ 2114», совершил столкновение с автомобилем «Камаз». В результате ДТП Кузнецов, и двое его знакомых- мужчина 1988 года рождения и женщина 1989 года рождения скончались на месте происшествия.

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, установлены и допрошены свидетели и очевидцы, назначены необходимые экспертизы, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724677>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
